
 

 Identifikace projektu  

Název projektu:  Personální podpora a profesní růst pedagogů 

Název zkráceně:  OP JAK 

Číslo projektu:  CZ.02.02.XX/00/22_003/0003599 

Doba realizace:  1. leden 2024 – 31.  prosinec 2025          

Projekt je spolufinancován Evropskou Unií. 

Hlavní cíle projektu 
 
SC 2.2 Zvýšit kvalitu, inkluzivitu a účinnost systémů vzdělávání a odborné přípravy a jejich relevantnosti 
pro trh práce, mimo jiné i uznáváním výsledků neformálního a informálního učení, s cílem podpořit 
získávání klíčových kompetencí včetně podnikatelských a digitálních dovedností, a prosazováním 
zavádění duálních systémů odborné přípravy a učňovské přípravy  

SC 2.3 Prosazovat rovný přístup ke kvalitnímu a inkluzivnímu vzdělávání a odborné přípravě a jejich 

úspěšnému ukončení, a to zejména v případě znevýhodněných skupin, od předškolního vzdělávání a 

péče, přes všeobecné vzdělávání a odborné vzdělávání a přípravu až po terciární úroveň, jakož i 

vzdělávání a studium dospělých, včetně usnadnění vzdělávací mobility pro všechny a přístupnosti pro 

osoby se zdravotním postižením  

Klíčové aktivity projektu 

KA 1.III/3 Školní psycholog SŠ 

Cíl aktivity:  

Poskytnout personální podporu – školního psychologa středním školám, které začleňují do 

kolektivu minimálně tři žáky s potřebou podpůrných opatření prvního stupně podpory. Zajištění 

personální podpory vyrovná šance na maximální rozvoj potenciálu každého žáka střední školy. 

Školní psycholog zkoumá klima ve třídách, chování žáků, vytváří diagnostiku a poskytuje 

konzultace pro žáky, pedagogy a rodiče ve škole nebo mimo školu. Školní psycholog spolupracuje 

také se zdravotnickými a jinými organizacemi mimo školu. 

  



KA 1.III/5 Karierový poradce SŠ 

Cíl aktivity:  

Poskytnout personální podporu kariérového poradce středním školám. Kariérový poradce bude 

působit jako podpora žáků středních škol při hledání budoucího zaměření vzdělávání a profesní 

orientace, a to včetně žáků s potřebou podpůrných opatření  a žáků ohrožených předčasným 

odchodem ze vzdělávání. 

Kariérový poradce v rámci své působnosti při úvazku 0,1 připraví a zrealizuje s žáky měsíčně dvě 

individuální setkání, která povedou k objevování jejich zájmů, preferencí, předpokladů a 

vhodných směrů vzdělávání a profesní orientace směřující k výběru povolání při vstupu na trh 

práce.  

KA 1.III/7 Koordinátor spolupráce školy a zaměstnavatele SŠ 

Cíl aktivity:  

Poskytnout personální podporu – koordinátora spolupráce školy a zaměstnavatele středním 

školám. 

Koordinátor spolupráce školy a zaměstnavatele bude působit jako prostředník mezi školou a 

zaměstnavateli.  

Koordinátor spolupráce školy a zaměstnavatele v rámci úvazku 0,1 připraví a zrealizuje každý 

měsíc během trvání realizace aktivity jednu z následujících podpůrných akcí: 

A. kulatý stůl pedagogů školy a možných budoucích zaměstnavatelů za účelem navázání 

spolupráce v oblasti realizace praktického vyučování v minimální délce dvou hodin; 

B. workshop o možnostech stáží pedagogických pracovníků/žáků školy u možných budoucích 

zaměstnavatelů v minimální délce dvou hodin; 

C. workshop k zapojení odborníků z praxe ve výuce odborných předmětů školy v minimální 

délce dvou hodin; 

D. workshop příkladů dobré praxe a zpětné vazby žáků z absolvovaného praktického vyučování 

v minimální délce dvou hodin; 

E. workshop za účelem získaní podnětů pro úpravu ŠVP/ŠAP za účasti pedagogů a zástupců 

zaměstnavatelů v minimální délce dvou hodin. 

KA 1.III/8 Vzdělávání pracovníků ve vzdělávání SŠ 

Cíl aktivity:  

Podpořit profesní růst pracovníků ve vzdělávání SŠ (včetně ostatních pracovníků ve vzdělávání) 

pomocí dlouhodobého vzdělávání a průběžného sebevzdělávání. 

Vzdělávání je možné realizovat formou akreditovaných i neakreditovaných kurzů nebo 

vzdělávacích programů, stáží, nebo formou supervize/mentoringu/koučinku (dále také jen 

„kurz“).  

Pracovníci ve vzdělávání budou podpořeni v získávání dovedností, znalostí a kompetencí. 

Nejnižší možná hodinová dotace kurzu pro jednoho pracovníka ve vzdělávání je 8 hodin. 

Kurz může být realizován prezenční nebo distanční formou. 



Realizační tým  
Název pozice v projektu Jméno Email 
Administrátor projektu Mgr. Petr Kroutil mailto:kroutil@gymsosrym.cz 

Asistent projektu Hana Černá mailto:cerna@gymsosrym.cz  

Koordinátor projektu Ing. Stefany Janošťák mailto:janostak@gymsosrym.cz 

Finanční asistent Hana Zobalová mailto:zobalova@gymsosrym.cz  

   

Garanti klíčových aktivit    

KA Školní psycholog SŠ Mgr. Michaela Karlíková  

KA Karierový poradce SŠ Mgr. Hofírková Ivana 
Mgr. Továrková Andrea 

 

KA Koordinátor spolupráce 
školy a zaměstnavatele SŠ 

Mgr. Knapková Ladislava  

KA Vzdělávání pracovníků ve 
vzdělávání SŠ 

Mgr. Kroutil Petr  
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